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Asociația femeilor ortodoxe române din America 
și-a ales noua conducere
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Organizat în perioada 24-26 mai, Congresul Asociației Auxiliare a Femeilor 
Ortodoxe Române din America (AROLA) s-a desfășurat la Mănăstirea 
„Acoperământul Maicii Domnului din Allegan”, Statele Unite al Americii, și la 
Mănăstirea „Sfânta Cruce și Sfântul Efrem cel Nou” din Mono, Canada, și a reunit 
43 de participante.

Întâlnirile au avut loc în prezența Mitropolitului Nicolae al celor două Americi, 
respectiv a Episcopului Ioan Casian al Canadei și a pr. Daniel Ene, îndrumătorul 
spiritual al organizației.

Cu această ocazie, sâmbătă, 25 mai, a fost ales noul Comitet Executiv AROLA 
format din președintă, vicepreședintă, secretară, trezorieri zonali, relații cu publicul 
și comunicare, precum și reprezentante locale.
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Astfel, în calitatea de președintă a Asociației Auxiliare a Femeilor Ortodoxe Române 
din America a fost aleasă Nicoleta Șerban, de la Parohia „Sfântul Ștefan cel Mare și 
Sfântul Ierarh Nectarie” din Oshawa, Ontario.

În calitate de vicepreședintă a organizției a fost aleasă Elena Alina Stan de la 
Parohia „Acoperământul Maicii Domnului” din Huston, Texas, iar în calitate de 
secretară a fost instituită Ioana Coman, de la Parohia „Sfinții Trei Ierarhi” din 
Syracyse, New York.

Lista completă a Comitetului Executiv AROLA poate fi vizualizată aici.

Alegerile au fost precedate de conferința intitulată „Iubirea – scara care duce la 
desăvârșire” susținută de Dr. Alina Petre, Dr. Iulia Bora și Adriana Căruntu de la 
Centrul de îngrijiri paliative „Sfântul Nectarie” din București, în cadrul căreia au fost 
discutate aspecte referitoare la îngrijirea paliativă a bolnavilor de cancer, cât și a 
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celor non-oncologici.

Manifestările au continuat sâmbătă seară cu depunerea jurământului de către noile 
membre ale Comitetului Executiv și duminică cu Sfânta Liturghie oficiată de 
Mitropolitul Nicolae al celor două Americi.
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